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Приводные системы на базе POWERLINK – среди лидеров
POWERLINK – это самый широкоиспользуемый протокол промышленного Ethernet. Он применяется в приложениях, где производительность объекта зависит от быстрых осей, а данные от машины и датчиков передаются в жестком реальном времени. Только в 2010 году было запущено более чем 100,000 новых приводных систем с интерфейсом POWERLINK.
"Этот успех базируется на производительности POWERLINK в качестве сети для управления перемещениями", - объясняет Антон Майндль, руководитель Ethernet POWERLINK Standardization Group (EPSG). – В машинах с 24 осями и в станциях ввода/вывода с 110 дискретными и 30 аналоговыми каналами протокол POWERLINK обеспечивает время реакции «привод-привод» менее чем 250 мкс. Производительность POWERLINK можно проиллюстрировать исключительным примером: на базе этого протокола построена машина для фармацевтической промышленности более чем с 500 осями. Дополнительными преимуществами являются открытый исходный код POWERLINK и поддержка для разработчиков и пользователей со стороны EPSG".
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О компании B&R
Компания B&R специализируется на инновационных решениях в сфере промышленной автоматизации, а также имеет представительства по всему миру со штаб-квартирой в Австрии. Продукция B&R сочетает в себе уникальные инженерные разработки и передовые технологии, и по праву завоевала международное признание и любовь клиентов. В портфолио B&R всегда найдется комплексное решение практически для любой задачи современной промышленности: автоматизация отдельных машин или целых заводов, продвинутое управление движением, визуализация, встроенные технологии безопасности и многое другое. Технологии промышленной полевой шины POWERLINK и openSAFETY, так же, как и мощная среда разработки Automation Studio являются основой постоянного совершенствования техники автоматизации и успеха компании на рынке. Дух инноваций позволяет компании B&R быть на острие прогресса, превосходя самые смелые ожидания своих клиентов.
Более подробную информацию Вы сможете найти на www.br-automation.com. 
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