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La modularisation des systèmes mécatroniques s'accélère
L'ACOPOSmotor établit de nouveaux standards en matière de motion control décentralisé
Avec l'ACOPOSmotor, B&R combine un servomoteur et un servovariateur au sein d'une seule et même unité compacte. De nombreuses fonctions Safe Motion peuvent également être intégrées en option. Les constructeurs de machines disposent ainsi d'une plus grande liberté de conception et gagnent un espace précieux dans l'armoire électrique.
Le raccordement de l'ACOPOSmotor s'effectue via un câble hybride. Ce câble contient tous les liaisons nécessaires pour la puissance et les signaux et assure également la connexion au réseau POWERLINK. Les modules ACOPOSmotor se déclinent en trois tailles et couvrent une plage de couple allant de 1,8 à 12 Nm. Au besoin, un kit de ventilation peut leur être ajouté en option pour obtenir un gain de performance allant jusqu'à 100%.
Sécurité comprise
L'ACOPOSmotor est équipé des fonctions câblées STO (Safe Torque Off) et SS1 (Safe Operational Stop 1). Un modèle avec sécurité basée sur le réseau via openSAFETY complètera bientôt la gamme. Les utilisateurs disposeront ainsi des fonctions déjà présentes sur l'ACOPOSmulti  (STO, SOS, SS1, SS2, SLS, SMS, SLI, SDI).
L'ACOPOSmotor est totalement compatible avec le système d'entraînement ACOPOSmulti. Les utilisateurs peuvent ainsi choisir le servovariateur qui convient le mieux pour leur machine, sans aucun travail d'ingénierie supplémentaire.
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L'ACOPOSmotor réunit le moteur, le variateur et la sécurité intégrée au sein d'une seule et même unité compacte.



A propos de B&R
B&R est une société d'automatismes innovante dont le siège social est basé en Autriche et qui dispose d'agences partout dans le monde. Le 6 juillet 2017, B&R est devenue une business unit du groupe ABB. Comptant parmi les leaders de l’automatisation industrielle, B&R allie technologies avancées et ingénierie de haut niveau pour fournir à ses clients, dans la quasi-totalité des industries, des solutions complètes pour l’automatisation de machines et de lignes, le contrôle de mouvements, la visualisation et la sécurité intégrée. En s’appuyant sur des standards de communication IoT Industriel comme OPC UA, POWERLINK et openSAFETY, et sur le puissant environnement de développement logiciel Automation Studio, B&R façonne l'avenir de l'ingénierie des automatismes. Forte de son leadership technologique, la société puise sa capacité d'innovation dans sa volonté de simplifier les processus et d'aller au-delà des attentes des clients.
Pour plus d'informations : www.br-automation.com 
	Contact presse:


press@br-automation.com


	
Page /


N1039A.jpg
yppmwy
T T





N10482.jpg
B&R A member of

s the ABB Group




