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Mehr OPC UA in APROL
B&R-Prozessleitsystem erleichtert herstellerunabhängigen Datenaustausch
Nutzer des B&R-Prozessleitsystems APROL profitieren ab sofort mehr von den Vorteilen von OPC UA. OPC UA Server und OPC UA Client stehen direkt auf den Linux-basierten Runtime-Servern von APROL nun für eine offene, herstellerunabhängige Kommunikation zur Verfügung.
Durch einfache Selektion können alle APROL-Variablen definiert werden, die der OPC UA Server anderen OPC UA Clients lesend oder schreibend zur Verfügung stellen soll. Über eine integrierte Browser-Funktionalität für den OPC UA Client können alle zu koppelnden Datenpunkte komfortabel ausgewählt werden. Wichtige Attribute, zum Beispiel lesender oder schreibender Zugriff, werden automatisch zur Verfügung gestellt.
Kommunikation zwischen Systemen
Motormanagement- und Steuergeräte, Kleinsteuerungen und weitere Geräte können mit OPC UA Client direkt alle wichtigen Betriebs-, Service- und Diagnosedaten austauschen. Ebenso können über OPC UA Server beliebige HMI-Panels oder SCADA-Systeme an das Prozessleitsystem APROL angekoppelt werden. Zudem kann eine Kommunikation zwischen APROL-Runtime-Servern aufgebaut werden. Das ist auch zwischen verschiedenen APROL-Systemen mit unterschiedlichem Softwarestand möglich.
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Mit OPC UA können Steuerungen, HMI-Panels und SCADA-Systeme beliebiger Hersteller im B&R-Prozessleitsystem APROL jetzt noch leichter Daten austauschen.



Über B&R
B&R ist ein innovatives Automatisierungsunternehmen mit Hauptsitz in Österreich und Niederlassungen in der ganzen Welt. Seit 6. Juli 2017 ist B&R eine Geschäftseinheit von ABB. Als Branchenführer in der Industrieautomation kombiniert B&R modernste Technologien mit fortschrittlichem Engineering. B&R stellt den Kunden verschiedenster Branchen perfekte Gesamtlösungen in der Maschinen- und Fabrikautomatisierung, Antriebs- und Steuerungstechnik, Visualisierung und integrierten Sicherheitstechnik bereit. Lösungen für die Kommunikation im Industrial IoT – allen voran OPC UA, POWERLINK und der offene Standard openSAFETY – runden das Leistungsportfolio von B&R ab. Darüber hinaus ist die Software-Entwicklungsumgebung Automation Studio Wegweiser für zukunftsgerichtetes Engineering. Mit seinen innovativen Lösungen setzt B&R neue Standards in der Automatisierungswelt, hilft Prozesse zu vereinfachen und übertrifft Kundenerwartungen.
Weitere Informationen finden Sie unter www.br-automation.com
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