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B&R поддерживает рабочие группы реального времени организации OPC Foundation
OPC UA расширит сферу своих приложений
B&R будет поддерживать новые рабочие группы организации OPC Foundation. Цель этих групп - добавить возможность реального времени для стандарта связи OPC UA. Это потребует двух ключевых дополнений к стандарту OPC UA. Первое - это модель издатель-подписчик; второе - использование стандарта IEEE 802.1 для чувствительных ко времени сетей (TSN). 
B&R поделится с рабочими группами своим опытом в области режима реального времени. "Обновление стандарта OPC UA получит пользу от нашего многолетнего опыта разработки решений реального времени", - говорит Стефан Шонеггер, директор по маркетингу B&R.
Скорость выше
OPC UA уже имеет знакомую архитектуру клиент-сервер. Модель издатель-подписчик добавит возможности связи "один-ко-многим" и "многие-ко-многим", которые будут иметь решающее значение для скорости обмена в больших распределенных системах. "Требование связи "многие-ко-многим" является основным в интегрированных системах, таких как упаковочные линии", - объясняет Шонеггер. POWERLINK тоже основан на такой архитектуре.
Возможность реального времени для стандарта OPC UA 
Для выполнения требований режима реального времени, стандарт OPC UA будет использовать TSN стандарт IEEE 802.1. "В данный момент TSN пока является рабочим названием для группы новых стандартов IEEE, разработанных для обеспечения собственных возможностей реального времени для стандарта Ethernet IEEE 802", - говорит Шонеггер. Это так же позволит осуществить плавный переход к существенно более быстрому стандарту Ethernet для полевого уровня, такому как POWERLINK, который используется для требовательных задач управления движением. 
Помимо сектора автоматизации, TSN в настоящий момент используется в таких отраслях как машиностроение и телекоммуникации.  "Первые автомобили на базе TSN ожидаются на рынке уже в ближайшем будущем", - сообщает Шонеггер. Это поможет обеспечить повсеместную доступность этой технологии. Помимо B&R, новые рабочие группы OPC будут поддерживаться и другими лидерами в области автоматизации, как было объявлено компанией KUKA 13 апреля 2015 года.
Комплексное решение: OPC UA и POWERLINK 
OPC UA уже играет центральную роль в ИТ областях современных производственных систем. "Добавление TSN и модели издатель-подписчик сильно расширит диапазон потенциальных приложений OPC UA", - говорит Шонеггер. В паре с открытыми стандартами POWERLINK и openSAFETY результатом будет комплексное решение для обеспечения безопасности и постоянной связи Ethernet на всех уровнях, вплоть до датчиков.
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OPC UA должен стать стандартом связи, предназначенным для связи в реальном времени.



О компании B&R
Компания B&R специализируется на инновационных решениях в сфере промышленной автоматизации, а также имеет представительства по всему миру со штаб-квартирой в Австрии. Продукция B&R сочетает в себе уникальные инженерные разработки и передовые технологии, и по праву завоевала международное признание и любовь клиентов. В портфолио B&R всегда найдется комплексное решение практически для любой задачи современной промышленности: автоматизация отдельных машин или целых заводов, продвинутое управление движением, визуализация, встроенные технологии безопасности и многое другое. Технологии промышленной полевой шины POWERLINK и openSAFETY, так же, как и мощная среда разработки Automation Studio являются основой постоянного совершенствования техники автоматизации и успеха компании на рынке. Дух инноваций позволяет компании B&R быть на острие прогресса, превосходя самые смелые ожидания своих клиентов.
Более подробную информацию Вы сможете найти на www.br-automation.com. 
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