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Ninguna máquina queda fuera del alcance
B&R presenta una solución simple y segura para el mantenimiento remoto
La nueva solución de mantenimiento remoto de B&R hace que el diagnóstico y el mantenimiento de la maquinaria y los equipos sean más sencillos que nunca. La solución utiliza los últimos estándares de seguridad e informáticos y permite un notable ahorro con unos bajos costes de inversión.
Los técnicos de mantenimiento pueden acceder a las máquinas desde cualquier parte del mundo. Además, se establece una conexión VPN certificada y codificada entre el SiteManager de la máquina y una puerta de enlace, que generalmente se encuentra en el centro de servicio del fabricante de la máquina. Allí se almacenan todos los derechos de acceso para un máximo de 10 000 máquinas. Se puede configurar fácilmente una solución integral de gestión conjunta de las máquinas.
Firewall integrado
El SiteManager tiene entradas y salidas digitales integradas. Estas podrían usarse para conectar una llave, por ejemplo, que debe activarse para permitir el acceso para el mantenimiento. Un firewall integrado proporciona protección contra un acceso no autorizado de terceros. Para evitar conflictos con los firewalls de la planta, la comunicación a Internet se gestiona utilizando protocolos web cifrados compatibles con el firewall. No deben abrirse puertos adicionales.
Conexión mediante LAN, WLAN o red móvil
Todas las funciones de diagnóstico y mantenimiento del sistema de B&R se pueden utilizar a través de una conexión VPN segura. SiteManager es fácil de configurar en el software de ingeniería Automation Studio de B&R, de modo que es perfecto tanto para máquinas de producción en serie como máquinas modernizadas. En los casos en que no sea posible o no se desee una conexión LAN o WLAN, la conexión VPN se puede establecer a través de una red móvil GPRS y UMTS. Esto garantiza un servicio óptimo incluso para instalaciones en ubicaciones remotas sin el coste de enviar un técnico.
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El componente SiteManager de la solución de mantenimiento remoto de B&R se puede conectar a través de LAN, WLAN o red móvil.



Acerca de B&R 
B&R, empresa perteneciente al Grupo ABB y con sede en Austria, es líder mundial en automatización industrial. B&R combina tecnología de vanguardia con ingeniería avanzada para proporcionar a usuarios de todos los sectores soluciones completas para la automatización de máquinas y fábricas, Motion Control, HMI y tecnología de seguridad integrada. El catálogo de productos se completa con estándares de comunicación de IoT industrial que incluyen OPC UA, POWERLINK y openSAFETY. Gracias a su única herramienta de software Automation Studio, B&R redefine constantemente el futuro de la ingeniería de automatización. El espíritu innovador que mantiene a B&R a la vanguardia de la automatización industrial está impulsado por el compromiso de simplificar los procesos y superar las expectativas de los clientes.Para más información, visite www.br-automation.com.
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