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Pełny zestaw funkcji bezpieczeństwa na wypadek awarii sieci
Tryb blackout sprawia, że sama zasada nadmiarowości staje się zbędnym nadmiarem
Nowy tryb blackout firmy B&R ustanawia kolejny standard w zakresie integracji technologii bezpieczeństwa. Funkcja umożliwia nieprzerwane działanie aplikacji bezpieczeństwa w przypadku awarii sieci lub głównego sterownika. Zapewnienie maksymalnej dostępności aplikacji bezpieczeństwa nie wymaga już stosowania kosztowych rozwiązań opartych na zasadzie nadmiarowości. 
Tryb blackout jest obsługiwany przez nowe sterowniki bezpieczeństwa  SafeLOGIC X20SL8101 i moduły SafeIO z technologią reACTION. Dzięki trybowi blackout, aplikacje w systemach niższego poziomu są wykonywane nawet po wystąpieniu awarii sieci. Przykład: mimo awarii sieci, nadal możliwe jest otwarcie prasy, co pozwala zapobiec obrażeniom i szkodom materialnym.
Tryb blackout umożliwia również uruchomienie aplikacji po włączeniu zasilania i wykonywanie funkcji bezpieczeństwa nawet przy braku połączenia sieciowego.
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Dzięki trybowi blackout, aplikacje w systemach niższego poziomu są wykonywane nawet po wystąpieniu awarii sieci.



O firmie B&R
B&R to innowacyjna firma z branży automatyzacji z siedzibą w Austrii i przedstawicielstwami na całym świecie.  Od 6 lipca 2017 B&R stała się jednostką biznesową Grupy ABB. Jako globalny lider w automatyce przemysłowej, B&R łączy najnowocześniejsze technologie z kunsztem inżynieryjnym, oferując klientom z praktycznie każdej branży kompleksowe rozwiązania z zakresu automatyki maszyn i automatyki zakładowej, sterowania napędami, interfejsów HMI oraz zintegrowanej technologii bezpieczeństwa. Dzięki standardom komunikacji przemysłowej IoT, takim jak OPC UA, POWERLINK i openSAFETY, a także z wydajnym środowiskiem programistycznym Automation Studio, B&R nieustannie przedefiniowuje przyszłość technologii automatyzacji. Duch innowacyjności, który prowadzi B&R na szczyt przemysłowej automatyzacji, jest wzmacniany zamiłowaniem do upraszczania procesów i wyprzedzania oczekiwań klientów.
Aby uzyskać więcej informacji odwiedź stronę www.br-automation.com 
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