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Funcionalidade de segurança completa após falha de rede
O modo Blackout torna as soluções de redundância redundantes
A B&R estabeleceu ainda mais uma referência na tecnologia de segurança integrada com seu novo modo de blackout. Esse recurso permite que os aplicativos de segurança continuem a ser executados após uma falha da rede ou do controlador principal. Já não é necessária uma solução de redundância cara para garantir a máxima disponibilidade do aplicativo de segurança. 
O modo Blackout é suportado pelos novos controladores de segurança SafeLOGIC X20SL8101 e módulos SafeIO com tecnologia reACTION. Com o modo blackout, as aplicações em sistemas de nível inferior são executadas mesmo após uma falha de rede. Por exemplo, mesmo depois de uma falha de rede, ainda é possível abrir uma prensa para evitar lesões ou danos.
O modo Blackout também permite que as aplicações sejam iniciadas depois que a energia é ligada e as funções de segurança a serem executadas independentemente de existir uma conexão de rede.
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Com o modo blackout, as aplicações em sistemas de nível inferior são executadas mesmo após uma falha de rede.



Sobre a B&R
A B&R é uma empresa de automação inovadora com sede na Áustria e escritórios em todo o mundo. Como líder global em automação industrial, a B&R combina tecnologia de ponta com engenharia avançada para fornecer aos clientes em praticamente todas as indústrias soluções completas para automação de máquinas e fábricas, controle de movimento, IHM e tecnologia de segurança integrada. Com padrões de comunicação de fieldbus industriais como POWERLINK e openSAFETY, bem como o poderoso ambiente de desenvolvimento de software do Automation Studio, a B&R está constantemente redefinindo o futuro da engenharia de automação. O espírito inovador que mantém a B&R na vanguarda da automação industrial é impulsionado pelo compromisso de simplificar processos e superar as expectativas dos clientes.
Para mais informações, visite www.br-automation.com 
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