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コンパクトなSクラス・コントローラ
新しいX20Compact-Sコントローラは5種類でご利用いただけます。
B&Rは新しく、X20システムからコンパクトなSファミリーを発表します。 新しいコントローラは今まで相反していた2つの特徴をひとつにしました。 つまり、パワフルでありながら、コンパクトであるということです。 お客様は5つの機種から、技術的・経済的に機械の要件に最も合う製品をお選びいただけます。
サイクルタイムは400 µsから4 ms
新しいコントローラは標準として、USB、POWERLINK、ギガビット・イーサネット・インターフェースを備え、他のすべてのX20コントローラと完全に互換性があります。 Compact S-コントローラの最もパワフルなバージョンでは、サイクルタイムは400 µsまで到達可能であり、256 MBのRAMと2 GBの内部フラッシュメモリを内蔵しています。 
ここまでのパフォーマンスが不要な場合は、最大サイクルタイム800 µsや1 msも選択できます。 リアルタイム・ネットワークを必要としないマシンに対しては、2つの最小のCompact-Sが使用できます。 これらはファスト・イーサネットに対応しており、サイクルタイムは2または4 msまで到達可能です。 
完全な拡張性
新しいコントローラの幅は、電源を含めてもわずか37.5 mmで、このクラスでは最もコンパクトなものとなっています。 POWERLINK、イーサネット、USB、RS232が標準装備として付いているので、幅広い通信オプションがあります。 CANインターフェースもオプションとして使用でき、サイズも大きくなることはありません。 アプリケーションが追加インターフェースを必要とする場合、コントローラは1つまたは2つのX20インターフェース・スロットをモジュラー型で拡張できます。 そうすれば、X20フィールドバス・インターフェースの製品レンジ全体が使用可能になります。 
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新しいコンパクトなCompact-Sコントローラはモジュールで拡張可能であり、5つの異なるパフォーマンスクラスでご利用いただけます。



B&Rについて
B&Rはオーストリアに本社を置くイノベーティブなオートメーションカンパニーで、世界各地に事務所を展開しています。2017年6月6日より、B&RはABBグループの一員となり、ひとつのビジネスユニットを形成しています。産業用オートメーションのグローバルリーダーとして、B&Rは最先端のテクノロジーと先進的なエンジニアリングを組み合わせ、あらゆる産業のお客様に機械・ファクトリーオートメーション、モーションコントロール、HMI、統合型安全技術など、トータルソリューションをお客様に提供しています。OPCUA、POWERLINKやopenSAFETYなどの産業用フィールドバス通信規格、Automation Studioという強力なソフトウェア開発環境によって、B&Rは常にオートメーションエンジニアリングの新たな未来を描いています。よりいっそうの工程簡素化の実現と、お客様の期待を超えたいというイノベーションスピリットに支えられ、B&Rは産業オートメーションの最前線を走り続けています。
より詳細な情報については、www.br-automation.com/ja　をご覧ください。 
	プレスコンタクト:


@br-automation.com


	
ページ /


N103B0.jpg
ETHERNET Mol - omi

POWERLINK

Standardization Group




N10498.jpg
B&R A member of

s the ABB Group




