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B&R, görüntüleme sistemini makine otomasyonuna entegre ediyor.
Otomasyon uzmanı görüntü işleme çözümlerini piyasaya sundu.
B&R, makine görüntüleme sistemlerini otomasyona tam bir şekilde entegre ediyor. SPS IPC Drives fuarında şirket bir otomasyon sistemi ile tam entegre olan dünyanın ilk görüntü işleme çözümünü piyasaya sundu. Bu çözümler kameraları, yazılımları ve aydınlatma aksesuarlarını kapsamaktadır.
Bu sistemin kalbini akıllı kameralar oluşturuyor. Portföy, en alt kısımda basit görüntüleme sensörlerinin yerini alabilen ve en üst kısımda yüksek kaliteli akıllı kameraların performansını gösteren geniş bir yelpazeye sahiptir. Buna ek olarak, hazır yazılım bileşenleri programlama çabası gerektirmeyen uygulamalar oluşturmak için uygundur.
Akıllı Aydınlatma
Aydınlatma, isteğe bağlı olarak ya kameraya entegredir ya da harici bir cihaz olarak kullanılır ve otomatik kontrol edilir. Yüksek hızlı kayıtlar için en üst düzey senkronizasyon hassasiyeti veya aydınlık ya da karanlık alan aydınlatmaları gibi nesneye özgü talepler kolayca uygulanabilir. Görüntü tetikleme ve ışık kontrolü gerçek zamanlı olarak ve tüm otomasyon sistemi ile (Sub-µs-Bereich) senkronize olarak ayarlanabilir. 
B&R Görüntüleme Sistemlerinin entegrasyonu; mühendislik araçları, gerçek zamanlı işletim sistemi ve uygulamalar gibi tüm açıları kapsamaktadır. Tüm otomasyon görevleri tek çatı altında toplanmaktadır. Bu durum, kontrol programlamacılarının gelecekte bir çok görüntüleme görevlerini kendilerinin yapmasına olanak tanır.
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B&R'ın görüntüleme çözümleri portföyü, en basit görüntüleme sensöründen en üst düzey akıllı kamera sistemlerine kadar ulaşır.



B&R Hakkında
B&R, Avusturya'da genel merkezi ve tüm dünyada ofisleri bulunan yenilikçi bir otomasyon şirketidir. 6 Temmuz 2017 tarihinden bu yana B&R, ABB Group bünyesinde bir iş birimi olarak faaliyet sürdürmektedir. Endüstriyel otomasyonda bir dünya lideri olan B&R, gelişmiş mühendislik bilgisini modern teknoloji ile harmanlıyor. B&R, makine ve fabrika otomasyonu, tahrik ve kontrol teknolojisi, görselleştirme ve entegre emniyet teknolojisinde çeşitli sektörlerden müşterilerine bütünsel çözümler sunmaktadır. Endüstriyel loT ile OPC UA, POWERLINK ve openSAFETY gibi iletişim standartlarının yanı sıra Automation Studio yazılım geliştirme ortamının da sayesinde B&R geleceğin otomasyon mühendisliğini yeniden tanımlıyor. B&R, yenilikçi çözümleri ile otomasyon dünyasında yeni standartlar belirledi, süreçleri basite indirgemeye ve müşterilerin beklentilerinin ötesine geçmeye yardımcı oldu.
Daha fazla bilgi için www.br-automation.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
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