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B&R stawia na studentów – Uniwersyteckie Targi Pracy
B&R to firma od lat współpracująca z wiodącymi uczelniami technicznymi w Polsce. Angażujemy się w wiele przedsięwzięć dla studentów, organizujemy między innymi praktyki i staże w biurach B&R oraz u naszych klientów. Studenci korzystają z doświadczenia wykwalifikowanych inżynierów, zdobywają bezcenną praktyczną wiedzę oraz realizują konkretne projekty. 
W ramach kolejnej inicjatywy, firma B&R już w marcu będzie gościła na czterech uczelniach podczas Targów Pracy organizowanych w Warszawie, Szczecinie, Poznaniu oraz Krakowie. Targi Pracy są szczególną okazją do współpracy w zakresie wymiany wiedzy pomiędzy środowiskiem akademickim a działalnością biznesową. Uczestnicy targów będą mogli bliżej poznać ofertę naszej firmy oraz warunki rozpoczęcia kariery zawodowej w B&R. Przedstawimy studentom możliwości aplikowania na praktyki wakacyjne oraz staże, a także jakie dajemy możliwości zatrudnienia pełnoetatowego.
Zapraszamy na prezentacje oraz stoisko B&R:
7 marca - Politechnika Poznańska, stoisko nr 4b.
8 marca - Zachodniopomorski Uniwersytet Technologiczny w Szczecinie.
8 marca - Akademia Górniczo-Hutnicza w Krakowie, godz.12.10-12.40 w pawilonie A-0 II piętro prezentacja działalności firmy.
14 marca - Politechnika Warszawska, stanowisko A9.
Do zobaczenia! 
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O firmie B&R
B&R to innowacyjna firma z branży automatyzacji z siedzibą w Austrii i przedstawicielstwami na całym świecie.  Od 6 lipca 2017 B&R stała się jednostką biznesową Grupy ABB. Jako globalny lider w automatyce przemysłowej, B&R łączy najnowocześniejsze technologie z kunsztem inżynieryjnym, oferując klientom z praktycznie każdej branży kompleksowe rozwiązania z zakresu automatyki maszyn i automatyki zakładowej, sterowania napędami, interfejsów HMI oraz zintegrowanej technologii bezpieczeństwa. Dzięki standardom komunikacji przemysłowej IoT, takim jak OPC UA, POWERLINK i openSAFETY, a także z wydajnym środowiskiem programistycznym Automation Studio, B&R nieustannie przedefiniowuje przyszłość technologii automatyzacji. Duch innowacyjności, który prowadzi B&R na szczyt przemysłowej automatyzacji, jest wzmacniany zamiłowaniem do upraszczania procesów i wyprzedzania oczekiwań klientów.
Aby uzyskać więcej informacji odwiedź stronę www.br-automation.com 
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