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Kompakt ve güçlü
B&R, merkezi olmayan küçük sürücülerle modüler makineler geliştirmeyi kolaylaştırır
B&R, tamamen yeni, özellikle kompakt, motora entegre iki sürücüyü piyasaya sürüyor. ACOPOSmotor serisindeki iki yeni cihaz modüler makineler ve sistemler geliştirmeyi kolaylaştırıyor. Ek olarak, kontrol panosundaki montaj eforu ve alan gereksinimleri azalmış oluyor.

Yeni motorlar 0,35 kW'a kadar bir güç aralığını kapsar ve en küçük versiyonda sadece 60 mm x 90 mm (gxy) ölçülür. Kompakt boyutlara rağmen, minimum 50μs ile kontrol devrelerine olanak veren tam teşekküllü bir servo amplifikatör entegre edilmiştir. Cihazlar ayrıca entegre bir dişli ataşmanı ve fren ile de mevcuttur.
Daisy-Chain kablolama
Cihazların hibrit kablolar için iki bağlantısı vardır, bu nedenle kontrol kabinine sadece bir kablo gereklidir. Hibrit kablo, POWERLINK verilerinin güç kaynağını ve iletimini sağlar. Ek ACOPOS motorlar Daisy-Chain kablolama ile kolayca bağlanır. 300 ° döndürülebilen benzersiz bağlantılar da kurulumu kolaylaştırır. Kablolama için çaba ve maliyetler azalır.

Yeni ACOPOSmotor çeşitleri 24 ila 60 VDC arasında geniş bir voltaj aralığında çalışır. Düşük voltaj nedeniyle, cihazlar değiştirildiğinde özel bir eğitime ihtiyaç yoktur. Fren enerjisini DC bağlantısına geri besleme seçeneği de vardır. Böylece enerji tüketimi azaltılabilir. 
Entegre emniyet
Motora entegre sürücüler standart olarak STO güvenlik işlevine sahiptir. Bu hibrid kablo ile kontrol edilir, özel bir kablolama gerekli değildir. Mevcut üç kodlayıcı seçeneği vardır: çoklu dönüş, batarya ile çoklu dönüş ve tekli dönüş. ACOPOSmotor zorlu ortamlarda kullanım için tasarlanmıştır. Cihaz, IP65 koruma sınıfına karşılık gelir. Fanı veya ısı emicisi yoktur.
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Motora entegre sürücülerin kompakt versiyonları modüler makinelerin ve sistemlerin geliştirilmesini kolaylaştırır. 



B&R Hakkında
B&R, Avusturya'da genel merkezi ve tüm dünyada ofisleri bulunan yenilikçi bir otomasyon şirketidir. 6 Temmuz 2017 tarihinden bu yana B&R, ABB Group bünyesinde bir iş birimi olarak faaliyet sürdürmektedir. Endüstriyel otomasyonda bir dünya lideri olan B&R, gelişmiş mühendislik bilgisini modern teknoloji ile harmanlıyor. B&R, makine ve fabrika otomasyonu, tahrik ve kontrol teknolojisi, görselleştirme ve entegre emniyet teknolojisinde çeşitli sektörlerden müşterilerine bütünsel çözümler sunmaktadır. Endüstriyel loT ile OPC UA, POWERLINK ve openSAFETY gibi iletişim standartlarının yanı sıra Automation Studio yazılım geliştirme ortamının da sayesinde B&R geleceğin otomasyon mühendisliğini yeniden tanımlıyor. B&R, yenilikçi çözümleri ile otomasyon dünyasında yeni standartlar belirledi, süreçleri basite indirgemeye ve müşterilerin beklentilerinin ötesine geçmeye yardımcı oldu.
Daha fazla bilgi için www.br-automation.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
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