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Bezpieczne biblioteki
Nowe funkcje APROL zapobiegają niepożądanym zmianom 
Nowe opcje CaeBackup/CaeRestore dla systemu sterowania procesami APROL firmy B&R zapewniają jeszcze większe bezpieczeństwo podczas korzystania ze standardowych bibliotek. Użytkownicy mogą zablokować te biblioteki w docelowej bazie danych. Zapobiega to niepożądanym zmianom w bibliotekach podczas wgrywania oprogramowania. 

Aby zapewnić i sprawdzić spójność wymiany między poszczególnymi projektami i bibliotekami, wszystkie wersje części projektu zawierają teraz sumę kontrolną. Podczas optymalizacji bazy danych sumy kontrolne wszystkich wersji części projektu są sprawdzane i korygowane w razie potrzeby. Ostrzeżenia CAE są generowane w przypadku wadliwych lub nieprawidłowych sum kontrolnych w bazie danych. Pozwala to użytkownikowi niezawodnie wykrywać zmiany i inicjować wszelkie niezbędne działania naprawcze.     
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Opcje CaeBackup / CaeRestore dla systemu sterowania procesami APROL automatycznie zapobiegają niepożądanym zmianom.



O firmie B&R
B&R to innowacyjna firma z branży automatyzacji z siedzibą w Austrii i przedstawicielstwami na całym świecie.  Od 6 lipca 2017 B&R stała się jednostką biznesową Grupy ABB. Jako globalny lider w automatyce przemysłowej, B&R łączy najnowocześniejsze technologie z kunsztem inżynieryjnym, oferując klientom z praktycznie każdej branży kompleksowe rozwiązania z zakresu automatyki maszyn i automatyki zakładowej, sterowania napędami, interfejsów HMI oraz zintegrowanej technologii bezpieczeństwa. Dzięki standardom komunikacji przemysłowej IoT, takim jak OPC UA, POWERLINK i openSAFETY, a także z wydajnym środowiskiem programistycznym Automation Studio, B&R nieustannie przedefiniowuje przyszłość technologii automatyzacji. Duch innowacyjności, który prowadzi B&R na szczyt przemysłowej automatyzacji, jest wzmacniany zamiłowaniem do upraszczania procesów i wyprzedzania oczekiwań klientów.
Aby uzyskać więcej informacji odwiedź stronę www.br-automation.com 
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