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射出成形機や押出成形機の温度設定にソフトスタート機能を
mapp Temperatureで温度ゾーンをむらなく均等に加熱
B&Rのソフトウェアパッケージ mapp Temperatureは、製造システムの温度上昇に新しいプログラムを提供します。ボタンを押すだけで、マシン部品を穏やかかつ均等に加熱し、発熱体の疲労を最小限に抑えます。従来のような面倒なプログラミングは必要ありません。また、その均等な加熱により、機械的ストレスが軽減され、マシン内に残った液体の蒸発をコントロールすることができます。

mapp Temperatureのソフトスタート機能を使えば、ろ過装置、押出機、射出成形機などのマシンを素早く、簡単に、設定の温度へ調整することが可能です。これには、加熱ゾーンを絞って限られた電力で加熱する方法と、定義された温度勾配を利用してすべてのゾーンを同期して加熱する方法があります。ソフトスタート機能は、発熱体を最大出力で動作することを避けるため、マシンのハードウェアに優しい機能と言えます。 
プログラミング不要
マシンの目標温度など、必要な設定はすべてmapp Temperatureで簡単に行うことができ、個々の加熱ゾーンを個別に調整したり、必要に応じてソフトスタート機能のプロセスから除外することも可能です。これにより、温度制御がより柔軟になり、異なる加熱ゾーンに対してより多くのオプションを提供することができます。これまでのような面倒なプログラミングをすることなく、ボタンを押すだけで、簡単に加熱プロセスを開始することができます。  

本記事に関するお問い合わせは office.jp@br-automation.com  までご連絡ください。
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B&Rのmapp Temperatureソフトウェアパッケージは、マシンの温度上昇調整にプログラム設定不要な新機能を提供します。



B&Rについて
B&Rはオーストリアに本社を置くイノベーティブなオートメーションカンパニーで、世界各地に事務所を展開しています。2017年6月6日より、B&RはABBグループの一員となり、ひとつのビジネスユニットを形成しています。産業用オートメーションのグローバルリーダーとして、B&Rは最先端のテクノロジーと先進的なエンジニアリングを組み合わせ、あらゆる産業のお客様に機械・ファクトリーオートメーション、モーションコントロール、HMI、統合型安全技術など、トータルソリューションをお客様に提供しています。OPCUA、POWERLINKやopenSAFETYなどの産業用フィールドバス通信規格、Automation Studioという強力なソフトウェア開発環境によって、B&Rは常にオートメーションエンジニアリングの新たな未来を描いています。よりいっそうの工程簡素化の実現と、お客様の期待を超えたいというイノベーションスピリットに支えられ、B&Rは産業オートメーションの最前線を走り続けています。
より詳細な情報については、www.br-automation.com/ja　をご覧ください。 
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